

№ 163 (2729)
13 июля 1941 г.
(Воскресенье)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(С) и райсовета Горьковской области
Член № 5 кол.

Ни часу отдыха! Всегда и везде ковать победу над врагом!

Телеграмма

Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин президенту США г-ну Рузвельту.

Господню Франклину Д. Рузвельту— Президенту Соединенных Штатов Америки.

Вашингтон, Белый Дом.

В день Вашего национального праздника по случаю объявления независимости Соединенных Штатов Америки, прошу Вас, Господин Президент, принять искреннее поздравление Советского Союза и всего международного советского народа, борющегося с оружием в руках за свою свободу против князя фашистских прилетельцев Германии—врагов всего прогрессивного человечества. Желаю Вам лично, Господина Президента, счастья и процветания великому народу Соединенных Штатов Америки.

М. Калинин.

10 июля 1941 г.

Телеграмма

Председателя США г-на Рузвельта Председателю Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин

Его превосходительству Михаилу Калинин, Председателю Президиума Верховного Совета.

Москва.

Получив Вашу любезную телеграмму с поздравлениями и наилучшими пожеланиями по случаю годовщины независимости Соединенных Штатов, Глубоко признателен за Ваше внимание, выраженное в отношении моего послания в то время, когда русский народ также героически сражается против безжалостного захватчика.

Американский народ питает отвращение к вооруженной агрессии. Он связан с русским народом крепкими узами исторической дружбы, потому вполне естественно, что он следит с оживленным и восхищенным интересом к мужественной борьбе, которую ведет в настоящее время русский народ в целях самообороны.

От имени Правительства и народа Соединенных Штатов, а также и от моего имени я благодарю Вас за Ваши дружеские приветствия. Я стану наилучшим образом следить за тем, чтобы наилучшие пожелания благополучия и успеха русскому народу.

Франклин Д. Рузвельт.

10 июля 1941 года.

ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН СИЛОСОВАНИЯ

Партия и правительство всегда придавали огромное значение развитию животноводства и созданию для него прочной кормовой базы. В настоящее время развитие животноводства, обеспечение его кормовыми и в достаточном количестве является одной из первоочередных задач.

Кроме грубых стухов огромную роль играют силосы по плану своей фермы согласно нормам. Для этого всем колхозам дан план силосования, который руководители колхозов должны беспрекословно выполнять.

Колхозы Пятиколхозного сельсовета из 185 тонн по плану своего хозяйства уже 105 тонн, а Аршинский колхоз план освоения закончил полностью. Это говорит за то, что исполком сельсовета и председатели колхозов правильно понимают значение этой работы и, как истинные патриоты нашей социалистической Родины, заботятся об укреплении хозяйства, об увеличении урожая, и тем самым активно помогают ковать победу над врагом. Нельзя пренебрегать и в Пятиколхозном сельсовете, где заложено уже 160 тонн силоса.

Но в районе у нас еще есть группа колхозов, которая эту работу не начинала совсем. Кол-

хозы Бахаркинского сельсовета не силосовали, нет работы в этой области по Воскресенскому сельсовету, Буровскому, Вуцкинского. Эти сельские советы и партийные организации, очевидно, игнорируют из вида такой важный вопрос, как закладка силоса. Неизвестно, что во время войны наш родной колхозы, которые не выполняли план силосования и председатели сельсоветов должны перестроить все свои работы на военный лад и выполнить план силосования. Сейчас не может быть таких работников, которые не выполняют план. Сейчас не может быть недисциплинированных. Каждый работник, будь то председатель колхоза, бригадир или председатель сельсовета, не должен ждать напоминания, он должен работать. Он должен думать, как выполнить план силосования в выделенные востановленных перед ним задат.

Раз война оказалась неизбежной—все для войны, и малейшая распушечность и недостаточная энергия должны быть карены по закону военного времени. Если есть война, и никто в тылу или на влках угодно мирных занятий не смеет уклоняться от этой обязанности. Должен быть энтузиазм—все для войны! (Деловая)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 11 июля)

В течение 11 июля советских изменений на фронте не произошло.

План авиации в течение дня сосредоточенными ударами уничтожала немецко-фашистские объекты противника, атаковала авиацию противника на его аэродромах и бомбила Пломбит. Но уточненным данным, нашей авиации в течение 9 и 10 июля уничтожено 179 самолетов противника.

Немецко-румынские истребители и казальерские части заняли село В. Зинскому соединению было приказано выбрать противника из этого пункта. После сильной артиллерийской подготовки из врага двинулись советские танки и бронетанки. Воровались в селенье, танки и бронетанки начали громить усадьбы и пулеметные гнезда противника. Вражеские подполковники и казальеры в беспорядке бросили бегать. Но село было уже окружено нашей авиацией. Казальеры обрушились сокрушительным ударом на фашистских солдат. На поле боя осталось более 700 убитых и раненых солдат и офицеров. В плен сдались 247 солдат и 14 офицеров. Захвачено 15 орудий, 25 пулеметов и 28 минометов.

В бою на территории Западной Белоруссии германские дивизионы заняли танки под командой младшего лейтенанта Пранца. В первом же столкновении с немецкими танками Пранца вывел из строя 3 фашистские машины. На следующий день селые танкисты уничтожили 9 вражеских машин.

Противник пытался наступить на участке Н. Наши части отбили артиллерийский и ружейно-пулеметный огонь. Обрушенный метким огнем враг был контратакован. После боя перед передним краем обороны противника было уничтожено 1215 убитых солдат и офицеров двух немецких горновьющих дивизий.

Группа бойцов-силовиков во

главе с красноармейцем Карягиным проводила телефонную линию и командную пушку. В это время три вражеских бомбардировщика сбросили около 100 парашютов. Советские танки и укор расстреляли приземлившихся диверсантов. Все было диверсанта было уничтожено. Кроме автоматического оружия у диверсантов отобрано несколько походных радиостанций.

Румынский народ не хочет войны с Советским Союзом. Преступия против германского фашизма, румынские солдаты дезертируют и домогают отхода. Большую порцию работу и удушливо-термический аризм ведут румынские. По сообщению корреспондента американского агентства Ассошиэтед Пресс, 9 июля между Бухарестом и Исами сошла и релле и второпали крупнее два военных самолета. В результате катастрофы погибли около 200 человек солдат и 12 самолетов, находившихся на платформах.

В невиданных размерах развивается теоретический план работы в трудностях, направленный на укрепление обороны нашей Родины. Вспомогательный завод американского авиационного завода тов. Карьялов внес новое предложение об автоматизации крепления деталей. Инженер технического завода Горьковского авиационного завода тов. Климент предложил новый способ восстановления инструмента. Бригада бакинских нефтяников треста «Стальинвест», руководимая тов. Балаяном, изменила режим эксплуатации и чистоты сменных инструментов, увеличив тем самым добычу нефти. Неизобретательство, вместо 5 дней по плану, нефтяники треста произвели «автоматизацию» освоения и ввода в эксплуатацию новых скважин, забортников, забортных нефтяных скважин.

Подготовительный этап работы бойцов для защиты родины, сделать советский тыл неуязвимым для коварного врага—это вам отдают сейчас все свои силы советские молодежь.

В Государственном Комитете Обороны

Главнокомандующий войсками Северо-западного направления назначен Маршал Советского Союза тов. К. Ворошилов. Главнокомандующий войсками Западного направления назначен Маршал Советского Союза Северо-западного, Юго-западного, Юго-восточного, Юго-восточного Комитета Обороны тов. С. Тимошенко.

Высокая производительность

Такие колхозники, как А. П. Ситалев, П. С. Усов, П. В. Шурев и др. девятую работу выполняли за 150 процентов.

В Туле много молодых трудящихся вступили в истребительные отряды по борьбе с вражескими десантами. На железнодорожном узле все молодежь вошла в группы противовоздушной обороны. Около двухсот молодых текстильщиц недовольного комбината в Иваново вступили в санитарные дружины. В Воинске шире и шире вовлечено обучение молодежи, готовятся пулеметчики, радисты-телеграфисты, мотоциклисты, мотокан, стрелки. Во всех городах и селах обучены молодые патриоты отрядами стрелковой подготовки, штыковым бою, стрельбой дробью, тактике современного боя, охотничьим и записками.

Советское информбюро продолжает доставлять сведения о том, что на благоустроенной границе происходит большое передвижение войск. Дня и ночью, под руководством опытных инженеров укрепляются границы, строится десятка аэродромов. Фашистские военщины гонят, видны, и захвату Бюрофского пролива.

В оккупированных германской войной странах с нашей страной все более ширится движение солидарности с Советским Союзом против фашистских захватчиков. В Париже на ряде предприятий проводится забастовки и соборные акты, как протест против гитлеровского захвата на Советский Союз. В Северной Франции проходит массовое собрание протеста. В центральной германской области Баденги в местности Брай 1200 горняков подняли 24-часовую забастовку, как акцию протеста против захвата Гитлера на Советский Союз. В Бреславе стены многоквартирных домов покрыты надписями и лозунгами против Гитлера, за Советский Союз. В Софии, несмотря на массовые аресты, распространяется больше листовки протеста нападению фашистской Германии на Советский Союз. На стенах домов видны лозунги: «Долой Гитлера, да здравствует Советский Союз!».

Главнокомандующий войсками Юго-западного направления назначен Маршал Советского Союза тов. С. Буденный. Тов. Ворошилов тов. Тимошенко и тов. Буденный уже вступили в командование войсками.

В Беходорском колхозе «Первый год второй пятилетки», Глазбижского сельсовета, на семозе выхледи ежегодно не менее 60 человек.

И. Теняков

Самоотверженной работой крепят тыл

С первых же дней ответственной войной колхозники Востарского сельсовета принимают активное участие в укреплении трудового фронта. Все колхозы досрочно выполнили план шпестерков, 20 июля заканчивают высеивание.

Сейчас с большим энтузиазмом проходит севооборот и подготовка к уборке урожая. Колхозники работают с трудовой энергией, перерабатывая ежедневно свое задание. В Востарском колхозе на вчерашний день было сшено 45 гектаров, в Ключевском—30 гектаров, в Заокерском—23 гектара и в Выстрелном—15 гектаров.

Н. Кулешин



Колхозники колхоза «Новый шлях» (с. Виноград, Киевского района, Киевской обл.) организовали группу солдат для формирования батальона по борьбе с фашистскими диверсантами. Член группы солдатства старший конюх Г. Ф. Бондаренко.



Боевые подруги командиров Н-ской части овладевают пулеметным делом. За подготовку пулеметной команды. Фото Д. Чернова. Фотохроника ТАСС

Беседа тов. Уманского с Рузвельтом и Уэллсом

Вашингтон, 11 июля (ТАСС). В Велли и между колхоз СССР Уманским и Рузвельтом и Уэллсом состоялась беседа, продолжавшаяся около часа. После беседы Уманский заявил представителям печати: «Я выражаю президенту признательность от своего правительства за помощь в развитии сельского хозяйства и правительства США в отношении высшего колхозника».

В нашей борьбе против гитлеровской агрессии. На меня производило глубокое впечатление дружелюбный и дальновидный подход президента к этим вопросам». Отвечая на вопросы представителей печати относительно того, какие материалы Советский Союз желает закупить в США, Уманский заявил, что американское правительство уже информировано об этом.

Английская авиация бомбардирует промышленные и железнодорожные центры Германии

Агентство Рейтер передает, что крупные силы английских бомбардировщиков предприняли 9 июля новую вылетку на промышленные объекты в Центральной Германии. Английские бомбардировщики, в частности, одно из основных германских предприятий по производству синтетической нефти. Во многих частях предприятия прожигали здания. Весьма существенной бомбардировкой подверглись железнодорожные узлы Уалт (отмечено много сжиганий вагонов).

поблизости города Ахен, расположенный в промышленном районе, богатом углем и рудами. Немалой была возможность летучим увидеть большие повреждения, причиненные бомбардировкой промышленного района. Другие соединения бомбардировщиков совершили вылет на объекты в городах Оснабрюк, Бадельфельд и Минстере. Действительно германской авиации в ночь на 10 июля почти полностью отключились фабрики, принадлежащие немецким бомбардировочным самолетам. Жертв не имеется. (ТАСС)

Франция отклонила английские условия перемирия в Сирии

Как известно, английские предложения предложили французскому военному правительству. Ввиду условий перемирия, на Францию сообщают, что французское правительство отклонило эти условия.

По сведениям агентства Ассошиэтед Пресс, французские войска аннулировали порт Бейрут. (ТАСС)

Рост антифашистского движения

Создание антифашистского корпуса датчан. По сообщению из Канады, в Торонто недавно прошли представители датского совета в Лондоне для организации специальных военных частей в датчане—антифашисты. Датский корпус будет участвовать в военных действиях против германских фашистов в составе английской армии.

Создание греческой армии для борьбы против Германии. По сообщению из греческой почты, греческой войска Горг в премьер-министр Цудеве в ближайшее время ожидается в Англии, куда они примут для организации провозглашающих волею мира греков на борьбу против Германии.

В Бельгии в Египет греческое правительство приступило к созданию новой греческой армии.

В Греции широко распространены саботаж. Несколько греческих грузовых судов было возвращено, когда итальянцы напорозались их захватывать.

Антигерманская демонстрация в городе Рент

Лондон, 10 июля. (ТАСС). По сообщению лондонского радио, недавно в городе Рент (Франция) состоялась крупная антигерманская демонстрация. Немцы пытались расосить демонстрацию, которые ходили по городу с лозунгами «Смерть Ренту». Рент—это порт департамента Нав и Вилле, ставленник Петона.

Отов. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Пропал белый борозок. Владелец собачки: А. Уманов, Павлу Демасову, 1—280.

ТРУДОВОЙ ПОДЕМ

На призы вождя народов СССР тов. Сталина—принятая и вели работа перестроить на военный лад—колхозники Заокерского колхоза «Красная гора» отвечают высоким производственным подъемом. На севооборот сейчас заняты все трудоспособные колхозники, выходя на работу с рассветом и до 9—10 часов вечера.

Крошечные образцы труда дают колхозники В. С. Комаров, А. С. Баранова, Н. М. Боркова, П. С. Комарова. Юноши они ежедневно выполняют на 150 процентов. На 120 процентов вымывают свое задание колхозники В. Е. Боркова, А. Т. Боркова и другие.

О. Беленкова

Приступили к севообработке

В колхозе Кучиново сельсовета севооборот—пришла пора начинать работу. По севообороту освоено около 120 гектаров и около 50 гектаров убого. Все трудоспособные на поля выйдут с рассветом и работают до 9—10 часов вечера.

Хорошие образцы труда дают колхозники Н. М.—на 125—140 процентов. С огромным подъемом проходит работа и в остальных колхозах. Ввчера отравляя государству первые центнеры сена.

Н. Бондин, председатель сельсовета.

В первую очередь—государству

Атлантический колхоз им. Молотова и Боробинский «Красный трудовой», Востарского сельсовета, начали сдачу сена государству. Атлантический колхоз сдал 52 центнера из плана 104 центнера. Боробинский—24 из 28 по плану.

Вчера отправляли на ст. Велужская 20 вагонов и другие колхозом сельсовета. М. Махалов

На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 11 июля очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов заместитель начальника Советского Информбюро тов. Лозовский С. А. ответил на вопросы журналистов и корреспондентов. Президент Соединенных Штатов Г. Рузвельт. Это значит, что Г. Рузвельт сделал хорошее дело. Напалки от обмученных тов. Г. Рузвельт, не спросив разрешения у Гитлера и без его согласия Заландского полуострова; с одной стороны, и помощи Англии, с другой, высадил по согласию с немцами правительством крупное военное войска в Исландию. Это значит, что весь путь в Исландию и вода вокруг Исландии будет под охраной военноморских сил Соединенных Штатов. Это значит также, что Гитлер получил не первый и далеко не последний удар. Агитационный план Сталина станет еще более тяжелым для г-на Гитлера и его вождичи и покровных шпестеров.

информационное бюро сообщают, что в ближайшие дни германские войска не будут совершать «точных подробностей» об операциях на востоке. Военная стратегия и тактика советских войска будут оставаться в тайне. Объясняется это, что германское командование не хочет сообщать своему народу об огромных потерях на восточном фронте, о фактах одностороннего перехода на советскую сторону трех германских бомбардировщиков, о переходе на советскую сторону целой роты финнов со связанными офицером и младшими командирами—инструкторами, об огромных потерях людских и материальных потерях войска трех германских активиста партизан. Такими источниками неожиданной военной скромности.

Войска советского народа с фашистской Германией становится все сестреннее и неизбежно победит фашистскую Германию. Германский народ и длительной и тяжелой войне. Тем, газета «Гамбургер Фрейдентат» в переводой за 9 дней пишет: «Никто в Германии не должен

читать владыку на то, что русский язык будет легкой. Германский народ не должен также недооценивать упорство русских солдат». Оценки наиболее разумные люди в Германии начинают понимать, что одно дело молниеносная война, а другое дело молниеносная война. Что касается нашего народа, то народ наш хочет и будет бороться до победы за свою независимость и свободу.

Говоря словами Шекспира: «Страна поклялась статью и тверже стали сделаться сердцем». В заключение тов. Лозовский останавливается на политических требованиях оказав подданные на Англию, Америку и другие страны утверждая, будто все Европа кончат против Советского Союза. Легенду о том, что все Европа кончат против СССР выразил также японская газета «Ниппон-син», которая, видимо, из-за дальнего расстояния, не особенно ясно видит, что происходит на европейском континенте. На самом деле все эти кончинки сита бешены и гнилые.

Далее тов. Лозовский останавливается на вчерашнем сообщении берлинского радио. Германское

информационное бюро сообщают, что в ближайшие дни германские войска не будут совершать «точных подробностей» об операциях на востоке. Военная стратегия и тактика советских войска будут оставаться в тайне. Объясняется это, что германское командование не хочет сообщать своему народу об огромных потерях на восточном фронте, о фактах одностороннего перехода на советскую сторону трех германских бомбардировщиков, о переходе на советскую сторону целой роты финнов со связанными офицером и младшими командирами—инструкторами, об огромных потерях людских и материальных потерях войска трех германских активиста партизан. Такими источниками неожиданной военной скромности.

Говоря словами Шекспира: «Страна поклялась статью и тверже стали сделаться сердцем».

В заключение тов. Лозовский останавливается на политических требованиях оказав подданные на Англию, Америку и другие страны утверждая, будто все Европа кончат против Советского Союза.

Пропал белый борозок. Владелец собачки: А. Уманов, Павлу Демасову, 1—280.